

## День Неизвестного Солдата

3 декабря в России, начиная с 2014 года, отмечается новый праздник – День Неизвестного Солдата, в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за её пределами. Дата для праздника – 3 декабря – была выбрана в связи с тем, что в этот день в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был торжественно захоронен у стен Московского Кремля в Александровском саду. «Установление Дня Неизвестному солдату будет способствовать укреплению патриотического сознания граждан России», – подчеркнули разработчики закона. Этот праздник призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг погибших в боевых действиях российских и советских воинов, чьи имена остались неизвестными.

В честь этой даты в Судиславской средней школе на уроке мужества в 9 «Б» классе. Ученицы 11 «А» класса Анастасия С. и Дарья Ч. подготовили презентацию про Зою Космодемьянскую. Настя С. подробно рассказала, о её семье и подвиге. О том, какая ложь поднялась в СМИ о ней. Но мы не верим этому и будем всегда помнить её подвиг. А ребята моего класса Андрей Г., Катя Д., Глеб Д., Настя С., Рома Ш., Карина Б., Сергей К., и другие читали стихи о героях, отдавших свою жизнь за наше будущее, о подвиге неизвестного солдата. Делились своими эмоциями и оценками этого события. Я была поражена, как трогательно они читали.

Возле немого обелиска  
Положим мы букет цветов,  
К земле склонимся низко, низко.  
Пусть твое имя неизвестно,  
Но помним мы про подвиг твой,  
Как не жалея своей жизни,  
Ты Родину закрыл собой.  
Стоят кресты и обелиски,  
Фамилий нет на них и дат,  
Навечно ты остался в списках  
Пропавших на войне солдат.



Организатором урока мужества, в честь неизвестного солдата была учитель истории Людмила Ивановна Снурницына. На уроках истории мы сейчас проходим Великую Отечественную войну. И события той войны нас волнуют. На уроках ребята готовили рассказы о судьбе всех Героях Советского Союза Судиславского района. Мы гордимся подвигом наших земляков.

За пять минут уж снегом талым  
Шинель запорошилась вся.  
Он на земле лежит, усталым  
Движеньем руку занеся.  
Он мертв. Его никто не знает.  
Но мы еще на полпути,  
И слава мертвых окрыляет  
Тех, кто вперед решил идти.  
В нас есть суровая свобода:  
На слезы обрекая мать,  
Бессмертье своего народа  
Своею смертью покупать.

Алина, 9 «Б» класс.